

石家庄古树须建档保护

城管局下发通知加强拆迁区古树保护工作



本报3月17日讯(记者 杨金涛 王张涛) 3月3日、4日本报连续报道了《这样的老树砍掉太可惜》、《石家庄老槐树,至少150岁》后,引起了德州市民的广泛关注。市城管局下发通知,将做好石

家园古树保护工作。

对此,16日,作为城市古树名木的行政主管部门,德州市城管执法局城市绿化办公室向运河经济开发区建设局和拆迁办下发了《关于做好石家庄拆迁区古树调查与保护工作的通知》(简称“《通知》”),明确指出名树名木是自然界留给大家的宝贵财富,是历史的见证、活的文物;相关单位要对石家庄拆迁区内的所有树木进行

统一调查摸底,对符合条件的古树登记,建立档案并制定相应的保护方案,调查情况和保护方案要在3月18日前上报德州市城市绿化办公室。

《通知》指出,古树原则上实行就地保护,确实无法原地保护的,原则上就近移植保护,如移植必须制定完善的方案到德州市政务大厅城管执法窗口办理移植手续;同时,加强对其他拆迁

区域内古树的调查和保护,对发现的古树编制档案,明确保护单位。

德州市运河开发区拆迁办负责人刘怀东告诉记者,目前拆迁办工作人员已开始对石家庄社区进行拆迁,在拆迁过程中,他们会加强对树木尤其是古树的保护力度,并积极向居民宣传拆迁政策,以及保护古树的相关法律法规。

遭央视3·15曝光,双汇火腿肠销售遇冷

一些超市降价促销双汇

本报3月17日讯(记者 杨金涛) 央视3·15晚会曝光知名品牌——双汇使用含“瘦肉精”猪肉加工生产食品的情况,在市民中引起反响。“确实受到一些影响,但德州市面上销售的是德州双汇食品有限公司生产的,并非是被曝光的双汇下属子公司济源双汇的冷鲜肉系列产品。”销售人员说。

17日11时许,在大学路一家超市内,记者看到,超市摆出了“双汇火腿肠1元实惠区”的柜台,其中原价2元多的QQ火腿肠,现价仅1元钱。正在选购熟食的申女士向记者表示,“之前我平时都给孩子买双汇火腿肠吃,但现在在央视3·15晚会曝光‘瘦肉精’后,我都不敢买了。”而在一旁给孩子选购火腿肠的李女士听到申女士这么一说后,赶紧把刚刚拿起来的火腿肠放下。

“确实受到一些影响,但德州市面上销售的是德州双汇食品有限公司生产的,并非是被曝光的双汇下属子公司济源双汇的冷鲜肉系列产品。”该超市的销售人员表示。



年底将实现“一县一场”

本报3月17日讯(记者 杨金涛 通讯员 潘洪杰 李宁) 17日,记者从全市生活垃圾处理场建设座谈会上获悉,德州市各县(市)将把加快生活垃圾处理场建设作为改善城乡人居环境,2011年实现“一县一场”的战略目标。

目前,各县(市)生活垃圾处理场建设工作力度空前加大,从目前情况看,均能如期完成任务。山东省住房和城乡建设厅、监察厅通报的未开工的四个县,除陵县采取异地处理外,其他三个县均能在3月31日前开工,9月底前竣工。已开工的五个县均能在6月底前竣工。已建成的德州市生活垃圾处理场、齐河县生活垃圾处理场均能保证正常运转。

同时,德州市市政府决定将生活垃圾处理场建设纳入全市综合考核内容,将县(市)长作为第一责任人,分管县(市)长作为直接责任人,主管部门作为责任单位,层层签订责任状,把目标、任务逐一分解到有关单位和每个工作人员,对完不成任务的实行一票否决,并严肃追究相关负责人和责任人的责任。